



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Direção Geral
Gabinete

Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 14 DE 26 DE MARÇO DE 2021

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO ARCOS, nomeado pela Portaria 181 de 11 de fevereiro de 2020, publicada no DOU de 13 de fevereiro de 2020, seção 2, pág. 26, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho, seção 2, pág.22. Considerando a Portaria nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, seção 2, pág. 20, torna pública a retificação nº 1 do edital do processo seletivo para renovação de Bolsa Permanência referência 2020, pertinente ao Programa de Assistência Estudantil 2021, normatizado pela Resolução nº 9 de 3 de julho de 2020,

Onde se lê:

Resultado Preliminar: a partir de 16/04 (sexta-feira)

Período de Recursos: 19/04 (segunda-feira) e 20/04 (terça-feira)

Resultado Final: a partir de 22/04 (quinta-feira)

Leia-se:

Resultado Preliminar: 14/04 (quarta-feira)

Período de Recursos: 15/04 (quinta-feira), 16/04 (sexta-feira), 17/04 (sábado) e 18/04 (domingo)

Resultado Final: 19/04 (segunda-feira)

Arcos, 14 de abril de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Charles Martins Diniz, Diretor Geral**, em 14/04/2021, às 20:26, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0808402** e o código CRC **E25020AC**.

23208.000885/2021-59

0808402v1